

【开心一刻】

我给你焐焐

一个男孩终于遇到了一个喜欢的女孩。女孩生病了,男孩陪她去医务室打点滴。10分钟过去了,20分钟过去了……双方都没有动静。

男孩寻思要打破沉寂,就问:“冷吗?”女孩说:“冷。”男孩说:“我给你焐焐?”女孩脸红了,小声说:“好。”

然后,男孩起身,用手焐住了滴流瓶……

意外“收获”

在医生的帮助下,老汤姆恢复了听力。

某日,他到医院复查,医生说:“你的听力已经恢复正常了,家人们现在都很高兴吧?”

老汤姆说:“噢,我还没有告诉他们呢,他们说话的时候我都坐在一旁静静听着。不过,这个月我已经悄悄地三次修改遗嘱啦!”

订餐电话

周末,到某大酒店挥霍,看菜都不够贵,问服务员:“你们这儿有贵的菜吗?”

服务员:“您往后翻,生猛海鲜比较贵。”

翻到最后一页看到一个8位数的菜,跟服务员说这菜给我来4份。

服务员看了一眼说:“那是我们的订餐电话!”

表妹

我表妹刚读大一的时候,班里只有6个女生,住一个寝室。她在寝室人缘最好,总是买夜宵、买早饭、买零食给室友吃,还买了个小蛋糕炉做蛋糕给她们吃,但自己都不怎么吃,每次看别人吃,她就在那里傻笑。室友都说,这个心地善良的傻姑娘,以后谁娶了谁最有福气。一直到了大二,她成了班里最瘦的女生。然后,找到了男朋友……

鉴宝会

某小伙大老远地来到鉴宝会,拿出瓷器,几个专家认真辨认,告诉小伙子是宋瓷,年轻人的高兴劲儿可想而知,急忙掏出手机说我要给爷爷打电话,摄像机赶紧抓拍……只见小伙子高兴地说:“爷爷,专家说了,你烧的瓷器是宋朝的!”镜头直播出去了!

做事烦琐

通常情况下,我不支使老公做家务,不是因为心疼他,主要是太过烦琐。

比如,我跟他谈:“老公,你去把葡萄洗一下吧。”

他会先问:“洗多少?要不要泡一下?”

然后问:“用洗洁剂洗吗?”

再问:“你说的绿色那瓶用完了,有新的吗?”

之后问:“新的洗洁剂在哪儿?”

最后问:“葡萄在哪儿?”

对象是卖保险的

妈妈:“女儿,你现在谈的对象是卖保险的吧?”

女儿:“你怎么知道的?”

妈妈哼了一声,道:“打了将近半个小时的电话,说了五次‘一定能让您终身受益’,不是卖保险的是干啥的?”

坐过山车

陪小朋友在游乐场玩,听见边上一父亲这么鼓励胆小的孩子:“儿子!咱连火车、地铁都坐过了,还怕坐过山车啊!上!”

老师不批作文的原因

语文课代表把作文本抱回来一看,说:“老师,您怎么没批阅我们写的作文?”

老师说:“我已经认真批阅了,你们写得还行。”

课代表说:“您为什么不在作文上打一个钩呢?”

老师说:“我觉得你们在写作中暴露了不足之处,不能简单一笔勾销。”

课代表说:“您可以在写得差的地方打叉呀。”

老师说:“虽然你们写得不好,但是不能简单毙了,那样会打击同学们的积极性。”

课代表说:“那就在写得差的句子下画一根粗线。”

老师说:“老师怎么忍心给你们一大木棍扛呢?怕压垮你们稚嫩的肩膀。”

课代表说:“那就把写得差的地方圈出来。”

老师说:“更不能,我怎么可以为你们画地为牢约束同学们的想象力?”

【人生讲义】

因为难免一死,所以痛快生活

□魏剑美

有时候我会想,假如我已经在2005年那场不期而遇的车祸中去世,会怎样呢?

可以说,对这个世界一丝一毫的影响也没有。最多不过是供熟悉的人不经意间偶尔提及一下而已,甚至不会有一声叹息。而在少数几个亲人和朋友的心中,时间也会慢慢淡忘那种伤痛与悲凉。

而我此前所有的吹牛拍马、投机取巧、假装殷勤又有什么意义呢?

是的,毫无意义。人生的意义只不过是活在当下,活在此时。

我于他人如是,他人于我又何尝不是如是?

也正是从这一年开始,我真切地感知和彻悟了人生的真相。人生不是一场戏剧或者一篇文章,不一定非要有高潮或者起承转合,它可以也可能在任一环节戛然而止。所以,不妨将每一天都当成人生的最后一天来过。既然如此,你又何必曲意婉转、阿谀奉承?既然如此,你又何必担心自己说话是否得体,是否温良恭俭符合一个奴才或者跟班的行为规范?我们已经为别人的眼光或者口舌活得太太久太累,所以更应该在剩下的日子里为自己而活。

我们不是斯巴达克斯,我们无法在潜伏中积蓄愤怒和力量,然后在时机成熟的时候给予仇敌以致命的一剑。我们只是普通人,所以根本不必树敌,万一被别人视为敌人,那也不必任其打上耻辱的烙印。可以接受批评,但绝不能接受侮辱。反过来,我们可以批评别人,但绝不能侮辱别人。

就外部环境来说,无论怎样风云激荡、诡秘莫测,我们无法预知或者跟随上这样那样形势、这种那种潮流,但我们至少可以按照内心的指引,不至走向自己的对立面,像鲁迅笔下那个魏连殳一样,成为自己所鄙弃的人。我们既然已经知道大海的方向,就不会认同相反的指认。

我常常想到尼采的那句话:我们应当自由,无畏,存在于无罪的自私中自我生长和茂盛。

因为,我们只能活一辈子。所以我们就得过好这一辈子。

【男左女右】

嫁个很傻很天真的男人

□积雪草

大学校园里,她和一个才子恋爱了。

他是个有名的校园作家,自负、洒脱、才气纵横。他的家境好,小说写得很好,因此有闲钱给她买小礼物。他文笔华丽,因此给她发些原创的短信。他的小说标题下面总会有一个副标题,将此文献给一个低调美丽的女子。他总能别出心裁,让她感动和落泪。

也是那个时候,她在校园里遇到高中时的同学刘大伟,她结结巴巴地问他:“你怎么会在这里?如果我没有记错,你该在上海啊!”他惊喜地说:“总算遇到你了。我是去了上海,念了不到一个月就退学了,复读之后考到这里,比你低一级。”

她的笑容凝结住了,这个人真的很傻很天真,当初她说要考上海的学校,他信以为真,也考去上海。

快毕业那年,她忽然得了一种怪病,掉头发。满头青丝,只一两个月的班扣便掉得所剩无几。再也看不到她和才子十指相扣走在校园里,才子说要闭关写小说,她心里明白,这些都是借口。

她开始近乎自虐地照镜子,不停地照,然后再把那些小镜子摔成碎片,一地的碎片像他们的感情,再无回天的可能。

林大伟跑去安慰她,给她买了有绒线球球的帽子,她抓起来,一把扔到楼下,压抑了许久的情绪终于爆发:“你嫌我还不够丑啊?买小丑一样的帽子给我戴,以后不要再让我看到你……”

毕业后,她去了一个偏僻的小城,头发依

己而活。

自己曾经那么在意周围的一切,在意别人的看法,在意有没有被人轻慢。事实上世界上最公平的事情就是尊重和蔑视,因为无论是谁,我们都可以同样地回报给他们以尊重或蔑视。明白了这点,实在就该心平气和。

我们不是斯巴达克斯,我们无法在潜伏中积蓄愤怒和力量,然后在时机成熟的时候给予仇敌以致命的一剑。我们只是普通人,所以根本不必树敌,万一被别人视为敌人,那也不必任其打上耻辱的烙印。可以接受批评,但绝不能接受侮辱。反过来,我们可以批评别人,但绝不能侮辱别人。

就外部环境来说,无论怎样风云激荡、诡秘莫测,我们无法预知或者跟随上这样那样形势、这种那种潮流,但我们至少可以按照内心的指引,不至走向自己的对立面,像鲁迅笔下那个魏连殳一样,成为自己所鄙弃的人。我们既然已经知道大海的方向,就不会认同相反的指认。

我常常想到尼采的那句话:我们应当自由,无畏,存在于无罪的自私中自我生长和茂盛。

因为,我们只能活一辈子。所以我们就得过好这一辈子。

旧没有长出来,她试过很多药,都没用,她有些绝望,但生活不能停止。

第二年,在公司门口,看到了那个很傻很天真的刘大伟,他提着箱子,臂弯里搭着衣服,一身的倦怠和尘土。那一刻,她把头抵在他的肩上,无声啜泣,一个人挣扎得太久,终于有一个肩膀可以依靠一会儿。

他带她到处求医,听人说生香榧子、核桃、柚子核治落发效果好,他千方百计买回来,制成洗发水或给她食用。秀发终于重新回到了她的头上,她喜极而泣,说:“我们结婚吧!”想不到他摇了摇头拒绝了,天真地说:“等你想好了,心甘情愿嫁给我的时候,我再娶你!”

两年之后,她去北京出差,遇到一些旧同学,也遇到那个颇为自负的才子。此时,她已不再是大学毕业前那个仓皇落魄的丑小鸭,而是一个风情万种的女郎。才子奔过来,拉住她的手说:“你也太狠心了,一走了之,连个消息都不给我。”他抵着她的耳朵说:“想死我了!”她回眸一笑,掷地有声地回了一句:“请自重!”

她想起那个很傻很天真的人,一句玩笑话,害得他南下复又北上,折腾了一圈,她去北京,他也跟着去北京。她去小城,他也回小城。她说什么,他信什么。

他不傻,他也不天真,都是一个“爱”字害得他乱了方寸,这样的男人不嫁,还等什么?

爱情里,没有什么道理可言,爱情不平等,也许就是最好的爱情公式。

【世说新语】

隐藏你的光芒

□毛海红

那年乡下表姐第一次进城来我家,尽管我家在城里条件很一般,但在表姐眼里已经很优越了。她摸摸这里,看看那里,对什么都充满好奇。从表姐那羡慕的眼神里我的虚荣心得到了满足,我打开衣柜给表姐展示我的衣服,一件件地穿上给她欣赏。末了,还大方地说,表姐,这些衣服你随便挑,看中了只管拿走。

表姐惊喜地瞪大眼睛,一脸兴奋地说:“真的?那让我试试。”她挑了几件衣服穿上,在穿衣镜前扭来扭去,其中一件旗袍表姐穿上像换了个人似的,容光焕发风姿绰约,一点也不像土里土气的农妇了。可是表姐的脸马上暗淡下来,脱了衣服不再说话。

晚上,我和表姐睡一起,想和她唠唠嗑,可是表姐却与我明显有了隔阂,不再像儿时那么亲密无间,表姐好像在想心事,还不时地叹气。

第二天,表姐要走了,我挑了一些衣服和不用

的化妆品及首饰给她,又塞给她几百元钱。表姐执拗地拒绝了,说那些衣服是城里人穿的,她在乡下穿不出去。表姐目光游离,眼神落寞,脸上带着一丝淡淡的忧伤,看得出她很自卑。

次年,我到乡下看表姐,惊奇地发现表姐气色好多了,身上竟穿着和我那件一模一样的旗袍。我的心突然一颤,明白了当初表姐为何拒绝我送她的衣物,在表姐看来我是施舍给她,我的慷慨施舍伤到了她的自尊,在她眼里我是光芒四射的城里人,而她是卑微的乡下人。其实我送她衣物带她吃饭,完全是出于姐妹亲情,没有在她面前炫耀的意思,但对于敏感自卑脆弱的乡下表姐来说,我的行为无疑灼伤了她的自尊。

所以,当我们遇到生活不如我们的人时,不要去施舍,虽然你是善意,但会使对方心理上产生差距,形成自卑。我们要隐去光芒,消除,对方心理上的差距和自卑,这是对他人尊重也是一种善意,是睿智的处世之道。

【精彩网文】

动物旅游回来话牢骚

□王瑞虎

驴:要说,俺才是正宗的驴友呢。话说回来,俺真想放弃这个爱好,它跟拉磨也差不了多少,一字以蔽之:累!

狗熊:旅游就是图个玩,千万别购物。瞧,俺买了七八件小玩意儿,记得都在胳肢窝里夹着呢,这不,全没了。

食蚁兽:俺从来没下过馆子,这不,那天在景区饭店要了一盘炒蚂蚁,没吃饱,愣被宰了1000多块,说是进口蚂蚁。俺就奇了怪了,不进“口”怎么进胃啊。

蜗牛:好家伙,风景区真是“兽满为患”,店无闲房,幸亏俺带着帐篷哩,不然,俺还不被冻得去裸奔啊。

乌贼:唉,本指望这一周满载而归呢,想不到游区到处都是便衣警察安防队,愣是让俺耍了一回空手道!

袋鼠:那个大城市真不错,俺一上公交车,呼啦啦乱给让座。八哥说了一句,他不是孕妇。好家伙,北极熊立马急了,过来就是一顿“熊掌”,那滋味,好吃不好受啊。

蛤蟆:俺去一家饭店吃饭,问他们有天鹅肉吗,说有,800元一只。俺说来一只,好嘛,哪是什么天鹅,就是骆宾王的“鹅鹅鹅”。找饭店理论,人家说了,给你上的就是“天鹅牌”家鹅,不知道真天鹅是国家二级保护动物啊。

蜂鸟:进园时,他们自愿给了俺儿童票,想不到出来时管理员截住俺,说俺故意隐瞒年龄,必须补上差价,真是郁闷。俺啥时隐瞒过年龄啊,地球人都知道的秘密嘛,没听那首歌唱吗——我是一只小小小小鸟……

螃蟹:别提了,俺不是刚买了辆车吗,那段路上车蛮少的,想着要个酷吧,便横行了一把,谁承想把兔子给轧了。这不,它起诉俺了,要索赔88吨青草做补偿呢,愁死俺了。

蜈蚣:去了趟蜈蚣岭,气死俺了,生生被踩掉了5只脚,幸亏俺脚多,不然,这辈子还不得靠拄拐过日子啊!

动物导游做广告

□陈立军

蟾蜍:吃在田间,住在农家。“观光农业一日游”,认识各种昆虫,区分五谷杂粮!提示:农民种田不容易,别把人家的庄稼踩倒喽。

恐龙:穿越时空,践行科幻。“侏罗纪一日游”,与恐龙同行。费用虽高,不虚此行!提示:四维空间也可能会堵车,请作好物质和精神的准备。

孔雀:梦幻境界,神奇之旅!“雀之灵雨林舞蹈节”带您领略西南风情,尽享热带美景。说明:据可靠消息,这里将是杨丽萍告别巡演的其中一站。

猫头鹰:轻松宁静,温馨安全!“森林篝火晚会”,让你疲惫的身心得到彻彻底底的放松。提示:为了真正的安全,您最好把贵重物品存放旅馆,本导游近来上火眼不太好使。

骆驼:体验生活,锤炼坚强!“沙漠戈壁行军游”——吃苦教育,从娃娃抓起。让您家的“小皇帝”变成“小当家”。提示:建议家长伴游,把抗拒变成“小当家”的“小皇帝”中途接回家。

蚂蚁:百转千回,曲折幽深。“地下迷宫探奇之旅”带给你迷幻神奇的别样体验!提示:一定要妥善保存我们发给您的迷宫地图和卫星定位仪,原因你懂的。

毛驴:体验原生态,回归最民间!“传统民俗半日游”,和我一起拉磨,和喜鹊一起修房。花钱买“罪”受,您也挺高兴。不是吗?说明:劳动完后可根据劳动质量和时间获取报酬,以抵消部分所需费用。